

英将向霍尔木兹海峡派最先进驱逐舰,国防大臣称—— 不惜使用武力确保海峡通畅

星报综合报道 近几天来,伊朗和西方国家之间的角力不断升级,霍尔木兹海峡的通航问题引起了各方关注。英国媒体6号报道说,英国皇家海军将于11日派出战斗序列中最先进的驱逐舰“勇敢号”前往海湾,以确保原油运输不会中断。

“勇敢号”驱逐舰是2006年投入现役的45型驱逐舰,舰上人员191人。载有48枚“海蝓蛇”导弹和一架可以用于特种作战的直升机。这艘造价1亿英镑的军舰上装有世界上最为先进的雷达设备,能够追踪判断导弹、敌机等各种空中威胁。英国前第一海务大臣韦斯特表示,“勇敢号”绝对是世界第一,有着让人难以置信的

能力。他乐于看到这艘军舰在海湾地区显示出它的潜力来。

英国海军高层认为,“勇敢号”前往海湾,将向伊朗方面发出一种强硬信号。而且根据局势的变化,英国海军还可能派出更多军舰前往这一地区,另一艘45型驱逐舰“无畏号”在接到命令后也很快能够出发。英国国防部发言人在证实有关消息时,轻描淡写地说,虽然“勇敢号”驱逐舰的能力强于其他舰只,但将它部署在海湾地区是早就计划好了的,完全是正常的部署和轮换。

英国国防大臣哈蒙德5日在美国表示,任何试图封锁霍尔木兹海峡的行为都会招致来自英国皇家海军的军事行动。他说,霍

尔木兹海峡是全球20%原油的必经之地,英国海军是维护海峡安全的军队的一部分,其任务之一就是保证这些运输航线的畅通。

哈蒙德在华盛顿说:“波斯湾除了有美国第五舰队以外,英国在那里也有海军设施,我们有反水雷,我们有护卫舰。我们是波斯湾联合海军特遣部队一个不可分割的组成部分,特遣部队的任务之一是确保那些航道保持开放。”

这是哈蒙德上任以来首次访问美国,他与美国国防部长帕内塔举行了会谈。他指出,伊朗之前也曾经发出类似威胁,但“伊朗不要错误判断国际社会确保霍尔木兹海峡开放的决心”。

泰副总理称已掌握充分证据 军人涉嫌杀害中国船员

据《京华时报》报道 记者6日联系停泊在云南关累港的船员,船员担忧航线安全,认为如不揪出湄公河血案幕后真凶,此类事情还会发生。

目前,13名中国船员惨死湄公河金三角水域事件已过去3个月。据报道,目前该案正处于审理关键阶段,泰国副总理差林表

示,嫌疑人虽然否认指控,但泰警方已掌握充分证据,泰国部分军人涉嫌此案。

泰国湄公河水上游安水警第十一警区证实,湄公河缅甸境内发生袭击船只事件。4日凌晨,在缅甸万崩码头附近,非法武装分子向4艘中国货船和1艘缅甸巡逻船发射火箭弹,未造成人员伤亡。

美日韩拟商讨朝鲜问题 时间定在本月中旬

据中新社电 日本外务省亚洲大洋洲局长杉山晋辅7日上午在东京与美国负责亚太事务的助理国务卿坎贝尔举行了会谈。双方确认日美韩三国将密切合作应对朝鲜前最高领导人金正日去世后的局势及核问题,并就本月中旬在美国华盛顿召开三国高层会谈达成一致。

交涉本部长林圣男出席高层会谈。三国将继续要求朝鲜新领导班子在停止铀浓缩活动等无核化方面采取具体行动。杉山与林圣男分别任本国六方会谈团长。

杉山在会谈结束后对记者强调,“两国再次确认了三国展开合作的重要性”。坎贝尔表示,“我们在朝鲜半岛的和平与稳定方面有着较强的共同利害关系”。

除杉山与坎贝尔两人外,韩国将派外交通商部朝鲜半岛和平

美国扩大“强奸”定义 男性首次被列入受害人

据中新社电 为了更准确统计性犯罪数据,美国政府近日扩大“强奸”一词的定义,首度把男性列入受害人。

神病人或身体缺陷者皆属不能正常表达自己意愿的人。

过去FBI(美国联邦调查局)统计的强奸案只包括强行侵害女性,新定义涵盖违反女性或男性意愿的性行为。无论任何原因、有无使用暴力,只要未取得受害者同意而与之发生性行为,就属于强奸。受酒精或药物影响者、未成年人、精

这是美国80多年来首次对“强奸”定义作重大修改。美国联邦官员表示,新定义将使FBI更精确地收集美国发生的强奸案数据,为政府决策者和研究者提供更准确信息。

FBI采用原先的强奸定义统计,美国2010年发生约8.5万件强奸案,约等于62分钟一件。

伊拉克举行盛大阅兵式 阅兵不远处遭迫击炮袭击



据中新社电 当地时间1月6日,伊拉克军队在首都巴格达“绿区”举行阅兵式,庆祝建军91周年。阅兵当日,重兵防守的巴格达绿区竟然遭到迫击炮攻击。

维安官员说,这些炮弹于当地时间下午12时25分击中绿区

的外缘地区,没有造成人员伤亡。美国大使馆与伊拉克国会就设在绿区里面。

法新社记者说,阅兵会场都可以听到爆炸声。

美国2003年发动伊拉克战争之后,伊拉克新建的28万部队

彻底脱胎换骨,6日,在马利基、国防部长杜莱米及伊拉克最高军事官员齐巴瑞中将校阅下,在体育馆庆祝建军周年。伊拉克国防部发言人艾斯卡瑞在阅兵后发表简短谈话:“这是快乐的时刻,因为美军撤离了。”

美承认华裔士兵被虐后死亡

据中新社电 美国华裔士兵陈宇晖离奇死亡,军方会见家属,表示陈宇晖的死存在“虐待”情况。

5日下午,中华公所举办的新闻发布会在美华协会纽约分会(OCA-NY)会长欧阳萧安的主持下开始。陈宇晖的父母、多位家庭成员和纽约主计长刘醇逸、市议员陈倩雯、中华公所主席伍权硕、华埠共同发展机构行政总监陈作

舟,以及多位一直支持陈宇晖家庭的侨团代表等参加本次会议。

欧阳萧安首先向与会者介绍了4日在布鲁克林军方向陈宇晖家人介绍的最新调查结果。当日,她与陈宇晖家人、拉尼尔律师事务所的3位律师,一行12人与负责本次事件的主要军方代表为南方司令部的中将博斯提克和上校韦克特等军方12位代表进行长达

3小时的会面。会上,军方正式表示陈宇晖的死存在“虐待”情况。

欧阳萧安表示,陆军刑事调查指挥部的调查依然在进行中。从6日开始,将举行为数32次的公听会。希望早日得出结果。目前,军方尚未将陈宇晖的解剖报告和日记交给其家人。13日,军方有望回答此前陈宇晖家人提出的20多项疑问。

海地霍乱近7000人死亡 52万余人染病

据中新社电 国际组织一位高官6日表示,海地霍乱疫情已经造成近7000人死亡。

泛美卫生组织副主任安德鲁斯表示,截至去年12月,海地政府已经报告了52万多个病例,平均

每天新增200名患者。

安德鲁斯说,这是“现代历史上一个国家所遭受最为严重的霍乱疫情”。

在邻国多米尼加有21万人染病,363人死亡。

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	8139	1000	145
组选3	0	320	0
组选6	17159	160	445
奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	280	10	2800

奖级	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	115	10	3529
二等奖	6951	1100	10
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14566	258	1000
组选三	13931	273	320

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	97	5	500
五等奖	1532	123	50
六等奖	36715	2957	5

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	8677334	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	21	233481	0
四等奖	(追加)0	0	0
五等奖	49	23303	0
六等奖	(追加)6	13981	0
七等奖	337	3000	3
八等奖	(追加)75	1500	1
九等奖	4459	600	106
十等奖	(追加)1173	300	31
十一等奖	20690	100	523
十二等奖	(追加)5421	50	133
十三等奖	274791	10	8379
十四等奖	(追加)76043	5	1909
十五等奖	2714694	5	81218
十六等奖	10377	60	330

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	28	0	100000
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	20	35229	1
二等奖	1938	50	147
三等奖	36852	5	3040